
〔Ⅰ〕

問１

（ア） 植生 （イ） 気候要素 （ウ） 樹木（樹林）

（エ） 18 （オ） 10 （カ） －3

（キ） 乾燥限界 （ク） ０

問２ Ａ ５ Ｂ ４ Ｃ ３ Ｄ ２ Ｅ １

問３

特徴１ 大陸の西岸でBS・BW気候が見られる。

理由１ 寒流の影響で沿岸部が乾燥するため。

特徴２ 南半球にＤ気候がない。

理由２ 南半球にＤ気候に対応する陸地がほとんどないため。

問４
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問５

最暖月平均気温が26.9℃、最寒月平均気温が5.4℃なので温帯気候である。夏季

と冬季の降水量の差が大きくなく、年降水量が年平均気温に比べて十分多いこと

から多雨気候である。最暖月平均気温が 22℃以上であるので、ケッペンの気候

区分ではCfa 気候と判断される。

2024年度入試　地理（2月 8日実施）解答
　一義的な解答が示せない問題については、解答例または出題の意図を掲載しました。



〔Ⅱ〕

問１

（１）
（ａ） ウズベキスタン （ｂ） タジキスタン

（ｃ） キルギス

（２） （ア） スペリオル湖 （イ） バイカル湖

（３） （ウ） ４ （４） （エ） パミール

問２ ３ ６ ８

問３ ３

問４

ｌ 日本 ｍ カナダ ｎ フランス

理由

ｍは１人当たり排出量が多いことから、アメリカ型の消費を行うカナダ

だと分かる。ｎは１人当たり排出量が少ない原子力発電を中心に電力生

産を行っているフランスであると判断できる。どちらも大きな特徴のな

いｌが日本となる。

問５ ４

問６

埋立は基本的に海水面より高くするのに対し、干拓は基本的に土地を高くするこ

とはなく、海水面よりも低いか等しい。主な土地利用としては、埋立は都市用地

（主に工業用地）の造成、干拓は農地の造成という違いがある。

〔Ⅲ〕

問１
Ａ 自家用車のみ Ｂ 自転車のみ

Ｃ 徒歩のみ Ｄ 鉄道・電車のみ

問２ ２

問３ Ｅ ２ Ｆ ４ Ｇ ３ Ｈ １

問４

Ｉ

ベトナム戦争終結による社会主義体制下への移行に伴い、ベトナムなど

から難民が多くの国に流出した。一部の難民はボートピープルとして船

で越境移動を行った。

Ｊ
ヨーロッパにおけるユダヤ人への差別や排斥を背景に、ユダヤ人による

祖国建設運動が展開され、パレスチナへの移民が殺到した。

問５
Ｋ 鉄道輸送 Ｌ 自動車輸送 Ｍ 航空輸送

Ｎ 船舶輸送

問６
河川勾配が緩いため流速が遅く、また河川流量の季節的変化が小さく、安定して

いるため。

問７
Ｏ 中国 Ｐ 台湾

Ｑ オーストラリア Ｒ ベトナム

問８
Ｓ 日本 Ｔ ドイツ

Ｕ アメリカ合衆国 Ｖ フランス
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